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РОЗВИТОК НАУКОВОЇ БІБЛІОТЕКИ РІВНЕНСЬКОГО 

ДЕРЖАВНОГО ГУМАНІТАРНОГО УНІВЕРСИТЕТУ:  

ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ТА ПРАКТИЧНИЙ ДОСВІД 

 

Резюме: Висвітлено теоретичні аспекти та досвід роботи 

наукової бібліотеки, пов’язаний із інформаційним забезпеченням 

навчального, наукового, виховного та управлінського процесів РДГУ.  

Ключові слова: наукова бібліотека РДГУ, інформаційне 

забезпечення, електронні технології, обслуговування користувачів, 

наукова діяльність. 

 

Робота наукової бібліотеки Рівненського державного 

гуманітарного університету будується у відповідності до загальних 

тенденцій реформування вищої освіти України, реалізації мети та 

напрямків, задекларованих у «Концепції розвитку наукової бібліотеки 

РДГУ на 2012-2016 рр.», а також виконання завдань бібліотеки у 

загальному контексті розвитку університету. 

 Наукова бібліотека не тільки забезпечує інформаційну 

підтримку всіх напрямків діяльності вищого навчального закладу, а й 

безпосередньо бере участь в освітньому процесі, взаємодіючи з 

ректоратом, факультетами, кафедрами університету на принципах 

партнерства. 

Бібліотека реалізовує свої головні функції: освітню, 

інформаційну, наукову, культурницьку. Освітня функція передбачає 

подальшу реалізацію завдань навчального процесу РДГУ у 

відповідності до вимог законодавчих та нормативно-правових 

документів з питань вищої освіти України. Інформаційна функція 

полягає у подальшому формуванні, накопиченні, систематизації 

інформаційних ресурсів і організації доступу до них. Наукова функція 
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бібліотеки визначається за такими напрямками, як науково-

дослідницька, науково-видавнича, науково-методична. Культурницьку 

функцію університетська бібліотека реалізовує шляхом організації 

відповідної роботи із залучення студентів до вивчення та розуміння 

найкращих надбань світової культури, мистецтва, літератури. 

Зусилля бібліотеки спрямовуються на подальшу модернізацію і 

трансформацію бібліотечних функцій, впровадження інноваційних 

форм обслуговування та електронних технологій.  

Відповідно до головних функцій, університетська бібліотека 

виконує основні завдання: 

– продовжує роботу з формування та розширення 

інформаційних ресурсів (друкованих та електронних); 

– здійснює всебічне забезпечення освітньої, наукової та 

виховної діяльності; 

– надає всім категоріям користувачів доступ до інформації на 

різних носіях; 

– вивчає та прогнозує потреби користувачів у інформаційних 

запитах, постійно розширює асортимент послуг та їх якість; 

– спрямовує свою діяльність на досягнення високого рівня 

знань студентів, який передбачає базову, інформаційну грамотність, 

безперервну освіту та ін. 

 Продовжується робота в рамках центрів  психолого-

педагогічної інформації, молодого дослідника, правової інформації, які 

діють в  бібліотеці  університету. 

Для якісного виконання всіх поставлених перед бібліотекою 

завдань здійснюється необхідна методична робота, а також 

проводяться заходи з підвищення кваліфікації співробітників 

відповідно до завдань модернізації діяльності наукової бібліотеки 

РДГУ.  

 Наукова бібліотека університету серйозну увагу приділяє 

обслуговуванню користувачів, своєчасному і повному виконанню їх 

запитів з урахуванням завдань, які ставить вища школа щодо 

підготовки фахівців. Професійні, освітні, культурні потреби всіх своїх 

користувачів задовольняють за допомогою відповідних бібліотечних, 

бібліографічних та інформаційних послуг. 

Система обслуговування характеризується низкою таких 

основоположних напрямків: 

 видового, типового, галузевого забезпечення документами і 

інформацією через систему 4-х абонементів, 3-х читальних залів, 15-ти 

кафедральних бібліотек та довідково-пошукового апарату в 

картковому та електронному режимі; 
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 комплексного, повного і оперативного обслуговування; 

 диференційованого підходу; 

 комфортного обслуговування;  

 доступністю документів та інформації як в межах 

бібліотеки, так і в глобальних світових мережах (Інтернет, електронна 

пошта). 

Відповідно до своїх функцій щодо обслуговування користувачів, 

наукова бібліотека РДГУ виконує такі основні завдання: 

 забезпечення якісного виконання інформаційних запитів та 

розкриття фондів; 

 визначення загальної оцінки стану інформаційно-

бібліотечного обслуговування; 

 вивчення складу користувачів та визначення основних 

тенденцій щодо їх інформаційних запитів; 

 виявлення позитивних та негативних факторів, які 

впливають на основні показники з обслуговування. 

Особлива увага приділяється створенню максимальних умов для 

самостійної підготовки навчальних завдань, роботі над науковими 

проектами, індивідуально-особистісних зацікавлень в літературі та 

інформації. 

Ефективність обслуговування користувачів здійснюється за 

допомогою продуманої структури бібліотеки, режиму її роботи, складу 

фондів, довідково-пошукового апарату, комп’ютерних технологій, 

налагодженої системи інформування щодо спектру бібліотечних 

послуг, прискорення процесу документовидачі, упередження та 

скорочення кількості незадоволених запитів читачів. 

Здійснюється пошук ефективних форм обслуговування, які б 

відповідали очікуванням користувачів бібліотеки. Зокрема, 

розширюється спектр інформаційних послуг веб-сайту наукової 

бібліотеки РДГУ та розвиваються онлайнові форми обслуговування. 

Традиційно бібліотека використовує індивідуальні, масові та 

групові форми обслуговування. На абонементі нотно-музичної 

літератури студенти, викладачі та співробітники обслуговуються в 

умовах відкритого доступу до фондів. Користувачам надаються 

послуги із ксерокопіювання документів. 

Фондами читальних залів, довідково-пошуковим апаратом 

бібліотеки користуються студенти і науковці інших ВНЗ, учні 

загальноосвітніх шкіл та ін. 

Своєю культурно-просвітницькою діяльністю наукова бібліотека 

прагне забезпечити, з одного боку, високий рівень фахової освіти й 

професійної підготовки майбутнього спеціаліста, а з іншого – 
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виховання гармонійно розвиненої, соціально-активної й національно-

свідомої людини. Для досягнення цієї мети форми та тематика 

проведених культурно-просвітницьких заходів групуються за 

відповідними циклами. 

Знаковим у культурно-просвітницькій діяльності став цикл 

заходів «РДГУ: минуле і сьогодення», присвячених 75-річчю 

заснування Рівненського державного гуманітарного університету та  

75-річчю заснування наукової бібліотеки.  Головною серед таких 

заходів була презентація «З любов’ю до майбутнього і повагою до 

минулого», у рамках якої репрезентувалися видання, підготовлені до 

друку науковою бібліотекою РДГУ, а саме: 

– бібліографічний посібник «Сторінками історії: Рівненський 

державний гуманітарний університет у книгах та періодичних 

виданнях (1940-2015)»; 

– біобібліографічний посібник «РДГУ в персоналіях 

 ( Науковий літопис) Т.2. »; 

– колективна монографія «Наукова бібліотека Рівненського 

державного гуманітарного університету (1940-2015)»; 

– відеофільм для студентів «Наукова бібліотека РДГУ 

реалізує ваше право на інформацію», створений працівниками 

бібліотеки університету для використання в рамках проведення занять 

з основ інформаційної культури.  

З метою адаптації студентів-першокурсників до студентського 

життя, специфіки навчання проводиться цикл заходів «Перші кроки у 

вищому навчальному закладі (Тобі, першокурснику)». Пріоритетною є 

культурно-просвітницька діяльність, спрямована на розширення та 

поглиблення знань відповідно до завдань навчального процесу та 

виробничої практики, які знайшли своє відображення в циклі 

культурно-просвітницьких заходів «Університетська освіта», 

«Методична скринька». Сучасне суспільне життя України і світу було 

представлене у циклі культурно-просвітницьких заходів «Людина, 

суспільство, сучасність». На допомогу вивченню та осмисленню 

історичного минулого спрямований цикл «Історичні студії». 

Інтелектуальний, естетичний, духовний напрямки культурно-

просвітницької діяльності були відображені в циклі «Наука. Культура. 

Мистецтво».  

З метою популяризації читання як складової частини 

просвітництва, духовного розвитку та інтелектуалізації особистості, а 

також беручи до уваги «Концепцію Державної цільової національної 

культурної програми популяризації вітчизняної видавничої продукції 
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та читання на 2014-2018 рр.», було проведено цикл заходів «Література 

у просторі і часі». 

Відповідний комплекс культурно-просвітницьких заходів 

проводиться в рамках діяльності інформаційних центрів наукової 

бібліотеки РДГУ: психолого-педагогічної інформації, молодого 

дослідника, правової інформації. 

Традиційно значна увага в науковій бібліотеці РДГУ 

приділяється виставковій діяльності. Тематика виставок розробляється 

з урахуванням широкого спектру читацьких запитів, у співвіднесенні з 

загальними вимогами часу. Інтерес у читачів викликають виставки та 

перегляди літератури на допомогу навчальному і науковому процесам, 

виставки нових надходжень, жанрові виставки, персональні виставки, 

виставки-дискусії, аудиторні виставки-перегляди, а також віртуальні 

виставки та презентації.  

Довідково-бібліографічна та інформаційна діяльність наукової 

бібліотеки здійснюється у відповідності з основними напрямками 

наукової і навчальної діяльності університету. Бібліотека спрямовує 

свої зусилля на створення відповідних умов і сервісних послуг для 

ефективного використання документних та інформаційних ресурсів і 

зручного доступу до них. 

Основними напрямками бібліографічного інформування є: 

 аналітико-синтетична обробка документів; 

 удосконалення довідково-пошукового апарату в картковій та 

електронній формах; 

 довідково-бібліографічне та інформаційне обслуговування 

користувачів; 

 науково-видавнича діяльність; 

 запровадження новітніх технологій, розширення 

інформаційного сервісу; 

 формування інформаційної культури користувачів; 

 рекламно-іміджева діяльність. 

Наукова бібліотека працює над веденням та удосконаленням 

довідково-пошукового апарату. Здійснюється формальна та змістовна 

обробка документів. Електронні комп’ютерні інформаційні технології 

розширюють можливості ефективного використання бібліотечних 

інформаційно-пошукових систем: електронного каталогу, 

бібліографічних та реферативних баз даних; повнотекстової бази даних 

законодавчих та нормативно-правових документів комп’ютерної 

програмної системи «Консультант», мережі Інтернет, веб-сайту 

наукової бібліотеки РДГУ та традиційного карткового довідково-

пошукового апарату. 
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Довідково-бібліографічне обслуговування реалізовується за 

наступними напрямками: 

– довідково-бібліографічне обслуговування в усній, письмовій, 

електронній формах з різноманітної тематики і типу довідок; 

– надання консультацій щодо пошуку відповідної інформації 

та оформлення списків літератури до наукових робіт тощо. 

Інформаційна діяльність визначається проведенням відповідних 

індивідуальних, групових і масових форм та методів, які є традиційно 

ефективними для студентів, викладачів та інших категорій 

користувачів бібліотеки. При цьому застосовується диференційований 

підхід щодо читацького та цільового спрямування інформаційних 

запитів. Найуспішніше і найповніше інформування про бібліотечні 

ресурси здійснюється в ході комплексних заходів: «Днів кафедр», 

«Днів інформації», «Днів аспіранта», «Днів магістранта». 

Постійно здійснюється оперативне інформування в режимі 

«Диференційованого забезпечення керівництва» (ДЗК) і «Вибіркового 

розповсюдження інформації» (ВРІ) за визначеними заздалегідь темами. 

Наукова бібліотека постійно знайомить студентів і викладачів з 

аналітичними бібліографічними оглядами літератури відповідно до 

навчально-виховних і наукових потреб. Серед них огляди циклу 

«Вивчаємо у вищому навчальному закладі…». Наприклад: «Гендерна 

педагогіка. Гендерна психологія», «Основи психолінгвістики», 

«Інклюзивна педагогіка», «Українські мовознавчі словники» та ін. 

Традиційно в рамках циклу «Науково-педагогічний процес у 

вищому навчальному закладі» бібліотека проводить аналітичні 

бібліографічні огляди нових надходжень (книг, періодики, 

бібліографічно-інформаційних видань) на засіданнях кафедр 

відповідно до їх профілю.  

           По мірі надходження нової літератури бібліотека організовує 

такий комплексний захід як «День інформації». 

З року в рік університетська бібліотека організовує і аудиторні 

виставки-перегляди, які мають своїх постійних замовників. На цих 

переглядах, що організовуються на перших лекціях вивчення 

навчальних дисциплін, і студентам, і викладачам надається максимум 

інформації про наявність навчальної, наукової, довідкової та іншої 

літератури з тих чи інших дисциплін. 

Враховуючи численні запити користувачів, бібліотека 

продовжує роботу по створенню оглядово-аналітичної інформації, що 

представлена у формі прес-бібліодайджестів матеріалів періодичних 

видань: «Історія РДГУ», «Велика педрада (загальноосвітні матеріали)», 

«Проблеми вищої школи», «На допомогу науковцям». 
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Відповідно до змінюваних потреб навчального і наукового 

процесів бібліотека шукає шляхи доступу до інформаційних ресурсів 

через впровадження сучасних інформаційних технологій та 

розширення і удосконалення інформаційного сервісу. 

Враховуючи те, що в структурі університету є інститут 

педагогіки та психології, аспірантура, а також беручи до уваги весь 

комплекс завдань навчального та наукового процесів навчального 

закладу, в науковій бібліотеці РДГУ продовжують своє 

функціонування центри: психолого-педагогічної інформації,  молодого 

дослідника, правової інформації. В рамках діяльності центрів 

бібліотека своїми традиційними та електронними ресурсами і 

послугами сприяє: університетській освіті; професійній діяльності; 

допомозі у здійсненні наукових досліджень та проектів; участі в 

суспільному житті; розвитку та самоосвіті. 

 На основі ресурсної бази бібліотека в рамках центрів пропонує 

відповідний інформаційний сервіс. Серед традиційних форм: виставки, 

аналітичні огляди літератури, відповідні бібліографічні видання, 

створені університетською бібліотекою. Значна частина інформації, 

призначена для центрів, розміщується на сайті наукової бібліотеки 

РДГУ (http://library.rshu.edu.ua), де для них виділені в меню 

спеціальні поля. Їх змістовне наповнення включає віртуальні виставки 

та презентації, нові надходження літератури, корисні Інтернет-

посилання, інформаційні повідомлення про заплановані інформаційні 

та культурно-просвітницькі заходи в рамках діяльності центрів та ін. 

Важливою складовою інформаційно-бібліографічної діяльності 

бібліотеки є її науково-видавнича діяльність, що ґрунтується на 

підготовці та випуску науково-допоміжних, рекомендаційних, 

поточних, ретроспективних, тематичних, персональних покажчиків 

літератури, інформаційно-методичних посібників, що видані друком та 

представлені в електронному вигляді. І серед них випуски серій: 

«Академіки, доктори наук, професори РДГУ», «Нові надходження 

літератури за галузями знань», наступні випуски щорічників 

«Друковані праці РДГУ за …рік» та «Періодичні видання наукової 

бібліотеки РДГУ за …рік» і інші. В рамках діяльності центру 

психолого-педагогічної інформації бібліотека продовжує випуск 

бібліографічних покажчиків літератури серії «Педагогічна інноватика», 

«Педагогічна», «Психологічна», «Культурологічна».. 

Бібліотека спрямовує свою діяльність на допомогу в науково-

дослідній роботі університету. Надаються консультації з питань 

підбору інформаційних джерел, оформлення списків використаної 

літератури до наукових робіт, визначаються класифікаційні індекси (за 
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таблицями «Універсальної десяткової класифікації» (УДК)) на статті і 

книги, які підготовлені до друку викладачами РДГУ та ін.  

Одним з основних завдань бібліотеки є також всебічне сприяння 

самостійній роботі студентів, зокрема, удосконалення навичок  їх 

інформаційної культури. З цією метою  проводиться цикл заходів з 

формування інформаційної культури, що включає: 

– традиційне проведення теоретичних і практичних занять з 

«Основ інформаційної культури», а також інформаційних заходів у 

рамках вивчення навчальної дисципліни «Вступ до фаху» (для 

студентів 1-го курсу всіх факультетів); 

– проведення необхідних інформаційних заходів  

(бібліопанорами, огляди літератури, ін.) у рамках вивчення навчальних 

дисциплін «Основи науково-дослідної роботи»; «Методологія і методи 

наукових досліджень» (для студентів старших курсів); 

– продовжується робота над підготовкою до друку навчального 

посібника «Інформаційна культура: теоретичні засади та досвід» .  

При проведенні занять з основ інформаційної культури для 

студентів-першокурсників всіх факультетів наша бібліотека 

використовує відеофільм «Наукова бібліотека РДГУ реалізує ваше 

право на інформацію», який створила власними силами. 

Інформаційній культурі користувачів сприяють і різноманітні 

культурно-просвітницькі та інформаційні заходи, які проводить 

бібліотека, а також безпосереднє індивідуальне бібліотечне та 

бібліографічне обслуговування. 

Метою рекламно-інформаційної діяльності бібліотеки є бажання 

донести інформацію до широкого загалу в університеті та поза його 

межами про цінність і значення бібліотеки, розкриття складу і змісту її 

фондів, користь  послуг через систему різноманітних рекламно-

інформаційних заходів (наочних, усних, друкованих, електронних). 

Зокрема, веб-сайт наукової бібліотеки слугує не тільки формою 

рекламної діяльності, але і сам є об’єктом реклами. Також засобом 

реклами є і сторінка бібліотеки на загальноуніверситетському сайті. 

Формуванню позитивного іміджу сприяють публікації 

співробітників бібліотеки у збірниках наукових праць та періодичних 

виданнях. Прогресивний досвід  бібліотеки, її ресурсні та сервісні 

можливості озвучуються на всеукраїнських і регіональних наукових 

конференціях та семінарах (в т.ч. і організовуваних науковою 

бібліотекою РДГУ). 

         Ми працюємо над створенням різноманітних рекламних 

оголошень, інформаційних листів тощо. Своєчасно поповнюються 

новою інформацією стенди бібліотеки: «Наукова бібліотека РДГУ 
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інформує…», «Інформація…Інформація…». Та передумовою успіху в 

рекламі діяльності бібліотеки, все ж таки, є високоякісні, надійні й 

адекватні потребам послуги бібліотеки, насамперед, переконлива 

пропозиція інформаційних ресурсів, вчасні й ефективні інформаційні 

послуги, ґрунтовні довідки і консультації, необхідна бібліографічна 

продукція та ін.  

Наукова бібліотека продовжує роботу з розширення 

інформаційного потенціалу шляхом подальшого формування 

документного фонду (книгами, періодичними виданнями), створення 

власних електронних інформаційних ресурсів, придбання 

повнотекстових баз даних та інших електронних і мультимедійних 

видань, у т. ч. продовжує формування фонду виданнями на паперових 

та електронних носіях, підготовленими викладачами РДГУ. До 

бібліотеки надходить близько 200 назв українських періодичних 

видань. 

На жаль, надходження нової літератури не є стабільним, що 

зумовлюється фінансовими проблемами. Але, незважаючи на це, 

комплектування фонду здійснюється шляхом серйозного аналізу 

навчальних планів, програм, тематики наукових досліджень, 

контингенту студентів, а також співпраці кафедр і наукової бібліотеки 

у веденні та редагуванні картотеки і електронної бази даних 

книгозабезпечення навчального процесу РДГУ. 

Бібліотека визначає для себе чіткі пріоритети в тематичному, 

типовому і видовому складі формування своїх фондів. Головними 

критеріями відбору літератури є інформаційна значимість, якість 

документа та відповідність запитам користувачів. При цьому особлива 

увага зосереджується на виконанні вимог ліцензування та акредитації 

щодо інформаційного забезпечення навчального процесу вищого 

навчального закладу. 

З метою інформування кафедр про стан документного 

забезпечення навчальних дисциплін продовжується робота з видання 

випусків інформаційно-методичних посібників серії «Інформаційно-

методичне забезпечення навчальних дисциплін кафедр фондами 

наукової бібліотеки РДГУ». Фонди бібліотеки формуються шляхом 

безпосереднього придбання книг, періодичних видань, електронних 

ресурсів за рахунок бюджетних та позабюджетних коштів; численних 

дарунків від авторів книг та різноманітних державних і громадських 

організацій; передачі до бібліотеки наукових праць викладачів РДГУ (в 

друкованому та електронному варіантах), які видаються редакційно-

видавничим відділом нашого університету. 
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Фонд неопублікованих видань поповнюється авторефератами 

дисертацій, що надходять до нашої бібліотеки. 

Доукомплектування здійснюється паралельно з поточним 

комплектуванням, метою якого є ліквідація прогалин у 

комплектуванні, що виникають з різних причин. Основними 

джерелами доукомплектування є: документообмін з обмінно-

резервними фондами інших бібліотек та надходження літератури, 

прийнятої від читачів взамін загубленої. 

У результаті проведеної щорічної традиційної акції «Подаруй 

бібліотеці сучасну художню книгу», яка приурочується до 

Всеукраїнського дня бібліотек, студенти і викладачі РДГУ дарують 

бібліотеці книги сучасної художньої літератури. 

Створюючи електронну бібліотеку, ми продовжуємо роботу над 

формуванням фонду необхідними електронними підручниками, 

навчально-методичними посібниками, що надходять з книготоргової 

мережі, а також отримуються електронні копії видань, підготовлених 

викладачами РДГУ. Традиційно бібліотека використовує 

повнотекстову базу даних правових документів інформаційно-

пошукової системи «Консультант» та електронну бібліотеку 

видавництва «Центру навчальної літератури». 

З метою покращення обслуговування користувачів 

(бібліотечного, бібліографічного, інформаційного) бібліотека 

продовжує формувати та удосконалювати довідково-бібліографічний 

фонд.  

Оперативно на весь потік нових надходжень ретельно 

здійснюється аналітико-синтетична обробка документів та всі 

необхідні технологічні процеси каталогізації. Довідково-пошуковий 

апарат університетської бібліотеки ведеться в традиційній картковій та 

електронній формах. До його складу входять 24 карткові планомірно-

організовані, взаємопов’язані і доповнюючі одне одного різноманітні 

види (абеткових, систематичних, жанрових, спеціальних, тематичних 

та інших) бібліотечних каталогів і картотек. А саме: 

Каталоги: 

– генеральний абетковий каталог; 

– генеральний систематичний каталог; 

– абеткові та систематичні каталоги фондів структурних 

підрозділів бібліотеки; 

– каталог книг на іноземних мовах (неадаптовані тексти); 

– каталог періодичних видань наукової бібліотеки РДГУ; 

– каталог авторефератів дисертацій, які надходять до наукової 

бібліотеки РДГУ (в абетковому та систематичному варіанті); 
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Картотеки: 

– генеральна систематична картотека статей; 

– картотека рідкісних видань наукової бібліотеки РДГУ (в 

абетковому та систематичному варіанті); 

– тематичні картотеки (сценарії культурно-просвітницьких 

заходів); 

– жанрові картотеки (картотека поезії, картотека драматичних 

творів); 

– спеціальні картотеки (картотека наукових праць викладачів 

РДГУ); 

– картотека назв творів художньої літератури (романи, повісті). 

(Ведеться в 2-х варіантах на книги та на художні твори, опубліковані в 

літературно-художніх журналах); 

– картотека серійних видань; 

– картотека бакалаврських, дипломних, магістерських робіт 

студентів РДГУ; 

– картотека електронних видань (компакт-дисків); 

– картотека навчальних програм (для вищих навчальних 

закладів та загальноосвітніх шкіл); 

– картотека навчально-методичних посібників для вищих 

навчальних закладів (систематична); 

– картотека брошур (абеткова); 

– краєзнавча картотека. 

Як засіб ведення ДПА в електронному режимі, в науковій 

бібліотеці РДГУ функціонує комп’ютерна програмна система 

«УФД/Бібліотека» та повнотекстова нормативно-правова база 

інформаційно-пошукової комп’ютерної системи «Консультант». 

В електронній формі бібліотека продовжує формувати 

електронний каталог, що створюється на основі записів книг, брошур, 

CD, статей із журналів та частин документа. 

Також бібліотека здійснює роботу зі створення таких 

бібліографічних баз даних:  

– наукових праць викладачів РДГУ; 

– періодичних видань, які отримує університетська бібліотека; 

– авторефератів дисертацій, які надходять до наукової 

бібліотеки РДГУ; 

– книгозабезпечення навчального процесу РДГУ. 

Продовжується робота зі створення реферативної бази даних, 

що складається із рефератів статей зі збірників наукових праць РДГУ 

«Оновлення змісту, форм, методів навчання і виховання в закладах 
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освіти», «Українська культура, минуле, сучасне, шляхи розвитку» 

(реалізація загальнодержавного проекту «Україніка наукова»).  

Згідно з перспективними та поточними планами проводиться 

вибіркове поточне (тематичне та галузеве) і повне редагування 

каталогів, картотек, баз даних. 

Діяльність наукової бібліотеки РДГУ спрямовується на 

подальше створення та розширення електронної бібліотеки, як 

системи, що реалізує уніфікований підхід до накопичення, збереження 

та організації різноманітної інформації з метою пошуку, аналізу і 

доступу до неї. З цією метою програма комп’ютеризації нашої 

бібліотеки здійснюється у таких напрямках: 

 розширення мережі і технічної бази; 

 удосконалення роботи з програмною комп’ютерною 

системою «УФД/Бібліотека» (нашим базовим програмним 

забезпеченням); 

 ведення статистики комплектування і руху фонду; 

 автоматизації обслуговування користувачів; 

 створення електронного каталогу та бібліографічних баз 

даних; 

 створення повнотекстових електронних ресурсів; 

 створення реферативних баз даних; 

 використання зовнішніх мереж і технологій; 

 підтримки власного сайту та сторінки бібліотеки на 

загальноуніверситетському сайті. 

У науковій бібліотеці РДГУ функціонує локальна комп’ютерна 

мережа. Є також спеціальні технічні засоби: принтери, ксерокси, 

багатофункціональний пристрій. Здійснюється необхідна робота з 

обслуговування й адміністрування мереж та програм, обслуговування 

та захисту баз даних, їх архівування. 

На основі інформаційних можливостей комп’ютерної програмної 

системи «УФД/Бібліотека» ведеться статистика комплектування, 

здійснюється інтегрований та диференційований облік документів  

(в т. ч. процеси вилучення літератури). 

Продовжується робота з формування електронного каталогу на 

основі опрацювання нових надходжень та ретроконверсії фонду.  

Бібліотека формує і такі бібліографічні бази даних: 

 наукових праць викладачів РДГУ; 

 книгозабезпечення навчального процесу РДГУ; 

 авторефератів дисертацій, які отримує наукова бібліотека 

РДГУ; 
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 періодичних видань, які надходять до наукової бібліотеки 

РДГУ. 

Формування повнотекстових електронних ресурсів здійснюється 

за допомогою компакт-дисків, які надходять від видавництв та 

книготоргової мережі. Університетська бібліотека продовжує 

використовувати повнотекстову базу даних законодавчих та 

нормативно-правових документів інформаційно-пошукової системи 

«Консультант», яка дозволяє мати доступ до всіх опублікованих та 

неопублікованих державних офіційних документів зі змінами та 

доповненнями і забезпечує миттєвий контекстовий пошук. Також фонд 

наукової бібліотеки поповнюється за рахунок електронних друкованих 

видань, підготовлених викладачами кафедр та випущених редакційно-

видавничим центром нашого університету.  

З метою успішної реалізації наукового проекту формування 

Всеукраїнської реферативної бази даних «Україніка наукова» 

університетська бібліотека, як учасник цього проекту, реферує 

збірники наукових праць РДГУ «Оновлення змісту, форм, методів 

навчання і виховання в закладах освіти», «Українська культура: 

минуле, сучасне, шляхи розвитку» (українською, російською, 

англійською мовами).  

Різноманітні електронні ресурси наукової бібліотеки РДГУ 

успішно використовуються в обслуговуванні користувачів. В 

електронному режимі видаються довідки читачам. Пошук 

здійснюється за будь-яким елементом опису. Якості обслуговування 

сприяє доцільно складений силами бібліотеки рубрикатор ключових 

слів. Також ефективному пошуку літератури за електронним каталогом 

сприяють бібліографічні записи книг, супроводжені анотаціями. Читачі 

мають можливість використовувати повні тексти документів, які 

представлені в базах даних, в т. ч. і бібліографічні, біобібліографічні, 

інформаційно-методичні посібники, створені науковою бібліотекою 

РДГУ. Мережа Інтернет дозволяє знаходити необхідні інформаційні 

ресурси. Та головним завданням бібліотеки є подальша робота по 

удосконаленню власного веб-сайту (http://library.rshu.edu.ua). Він 

своїм змістовним наповненням виконує широкий спектр завдань: 

 представлення всіх аспектів бібліотечної діяльності та 

розмаїття її інформаційних ресурсів; 

 сприяння вирішенню завдань інформатизації освітнього та 

науково-дослідницького процесів; 

 забезпечення інтеграції ресурсів бібліотеки в єдиний 

інформаційний простір; 

 підвищення інформаційної культури користувачів. 
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Сайт значно поповнюється ресурсами, розрахованими на 

інформаційні центри наукової бібліотеки РДГУ: психолого-

педагогічної інформації, молодого дослідника, правової інформації. 

Віддалені користувачі на нашому сайті можуть знайомитись з 

віртуальними виставками та презентаціями з актуальних питань та 

іншою корисною інформацією. Також користувачі мають можливість 

отримати віртуальну довідку та ін. Бібліотека інформаційно підтримує 

і свою web-сторінку на загальноуніверситетському сайті. 

Наукова діяльність бібліотеки РДГУ спрямовується на пошук і 

теоретичне обґрунтування ефективних форм удосконалення науково-

бібліографічної, науково-дослідницької роботи, науково-методичної і 

видавничої діяльності та здійснення багатоаспектної інформаційної 

підтримки наукових досліджень викладачів, студентів РДГУ. 

 Продовжується робота в рамках Всеукраїнського 

довгострокового наукового проекту формування 

загальнодержавної реферативної бази даних «Україніка наукова», 
що відображається у 3-ій серії Українського реферативного журналу 

«Джерело» («Соціальні та гуманітарні науки. Мистецтво»). Керівник 

наукового проекту – Державна наукова бібліотека України  

ім. В. Вернадського.  

 В рамках довгострокового проекту «Історія РДГУ» з нагоди 

75-річного ювілею Рівненського державного гуманітарного 

університету та 75-річчя наукової бібліотеки підготовлено та видано 

друком: 

– Сторінками історії: Рівненський державний 

гуманітарний університет у книгах та періодичних виданнях  
(1940-2015) : наук.-допом. бібліогр. посіб. / М-во освіти і науки 

України, Рівнен. Держ. Гуманіт. Ун-т, Наук. б-ка ; уклад.: С. Н. 

Грипич, Л. М. Буравкова, Л. В. Ковальчук, Л.С.Кушка; за заг. ред. С. Н. 

Грипич. – Рівне : РДГУ, 2015. – 400 с. – (75-річчю РДГУ 

присвячується). 

 Підготовлено та видано друком колективну монографію: 

– Наукова бібліотека Рівненського державного 

гуманітарного університету (1940-2015) : монографія / за заг. ред.  

С. Н. Грипич. – Рівне, 2015. – 472 с.  - (До 75-річчя заснування). 

Продовжується робота з бібліографічних та біобібліографічних 

досліджень наукового і творчого доробку науковців РДГУ. З цією 

метою:  

– підготовлено та видано друком  

«РДГУ в персоналіях : бібліогр. посіб. / уклад.: С. Н. Грипич,  
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Л. М. Буравкова, Л. В. Ковальчук, Л.С. Кушка, С. М. Поліщук та ін. ; за 

заг. ред. С.Н. Грипич. – Рівне : РДГУ, 2015. – 371 с. – (Наук. літопис ; 

т. 2). 

Розпочато роботу над 3-м томом «РДГУ в персоналіях : 

[Електронний ресурс] : бібліогр. посіб. / уклад.: С. Н. Грипич, Л. М. 

Буравкова, Л. В. Ковальчук, Л.С. Кушка, С. М. Поліщук та ін. ; за заг. 

ред. С.Н. Грипич. – Рівне: РДГУ, 2015. – 371 с. – (Наук. літопис ; т. 2). 

– підготовлені до друку та видані наступні випуски 

біобібліографічних покажчиків серії «Академіки, доктори наук, 

професори РДГУ»: 

Литвиненко Світлана Анатоліївна : біобібліогр. покажч. /  

М-во освіти і науки України, Рівнен. держ. гуманіт. ун-т, Наук. б-ка ; 

уклад. : С. Н. Грипич, О. В.Іванчук, Л. В. Ковальчук. – Рівне : РДГУ, 

2015. – 76 с. – (Академіки, доктори наук, професори РДГУ). 

Ямницький Вадим Маркович : біобібліогр. покажч. / М-во 

освіти і науки України, Рівнен. держ. гуманіт. ун-т, Наук. б-ка ; уклад. 

: С. Н. Грипич,  Л. В. Ковальчук, Н. М. Гуменюк.  – Рівне : РДГУ, 2015. 

– 65 с. – (Академіки, доктори наук, професори РДГУ). 

– підготовлено та видано щорічник: 

Друковані праці Рівненського державного гуманітарного 

університету за 2013 рік : бібліогр. покажч. / М-во освіти і науки 

України, Рівнен держ. гуманіт. ун-т, Наук. б-ка РДГУ ; уклад.: С. Н. 

Грипич, Н. В. Марчук, О. В. Слобода.  – Рівне : РДГУ, 2015. – 272 с. 

Розпочато роботу над укладанням щорічника «Друковані праці 

Рівненського державного гуманітарного університету за 2014 рік». 

Наукові праці Рівненського державного гуманітарного 

університету : («Оновлення змісту, форм та методів навчання і 

виховання в закладах освіти» 2005-2008рр.) : бібліогр. покажч. Ч. IV / 

М-во освіти і науки України, Рівнен. держ. гуманіт. ун-т, Наук. б-ка ; 

уклад. :С. Н. Грипич, Л. В.Ковальчук, Н. М. Гуменюк. – Рівне : РДГУ, 

2015. – 96 с. 

Наукові праці Рівненського державного гуманітарного 

університету : («Оновлення змісту, форм та методів навчання і 

виховання в закладах освіти» 2008-2013рр.) : бібліогр. покажч. Ч. V / 

М-во освіти і науки України, Рівнен. держ. гуманіт. ун-т, Наук. б-ка ; 

уклад. :С. Н. Грипич, Л. С. Кушка, Л. В. Ковальчук, О. В. Іванчук. – 

Рівне : РДГУ, 2015. – 444 с. 

          В рамках науково-видавничої діяльності бібліотека 

продовжувала роботу з підготовки та випуску інших необхідних 

науково-допоміжних, рекомендаційних покажчиків літератури, 

інформаційно-методичних посібників та інших видань. 
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Продовжено роботу з написання навчального посібника  

«Інформаційна культура:  теоретичні засади та досвід».  

Серія «Інформаційно-методичне забезпечення навчальних 

дисциплін кафедр фондами наукової бібліотеки РДГУ»: 

Видано черговий випуск інформаційно-методичного посібника 

Кафедра педагогіки та психології (дошкільної і корекційної) : 

інформ.-метод. посіб. / уклад.: С. Н. Грипич, С. М. Поліщук, Г. М. 

Тарасюк, А. С. Юхневич, В. Г. Пізюта. – Рівне : РДГУ, 2015. – 64 с. – 

(Інформаційно-методичне забезпечення навчальних дисциплін кафедр 

фондами наукової бібліотеки РДГУ).  

Видано практичний посібник:  

Карткові пошукові системи на допомогу самостійній роботі 

користувачів (книги та брошури) : практ. посіб. / уклад.: С. Н. 

Грипич, Н.Б. Коломієць, М. Р. Супрунець, Б. С. Печончик. – Рівне 

:[РДГУ], 2015. – 19 с. 

Підготовлено та видано бібліографічні покажчики: 

Він був великим українцем : (до 90-річчя від дня народж. 

Бориса Ільковича Степанишина) : [проф. Рівнен. держ. гуманіт.  

ун-ту] : бібліогр. покажч. / Рівнен. держ. гуманіт. ун-т, Наук. б-ка ; 

уклад. : С. Н. Грипич, О. В. Іванчук, Л. В. Ковальчук. – Рівне : РДГУ, 

2015. – 90 с. 

Видання іноземними мовами. Неадаптовані видання : 

бібліогр. покажч. / уклад.: С. Н. Грипич, А. А. Кузнецова. – Рівне : НБ 

РДГУ, 2015. – 88 с. 

Періодичні видання наукової бібліотеки РДГУ. 2016 рік : 

поточний покажч. / уклад.: А.А. Кузнецова, С.М. Поліщук. – Рівне, 

2015. – 40 с.  

Серія «Педагогічна інноватика»  

Теоретичні та методичні засади різновекторності 

інноватики у вихованні : бібліогр. покажч. / М-во освіти і науки 

України, Рівнен. держ. гуманіт. ун-т, Наук. б-ка  ; уклад. : С. Н. 

Грипич, О. В. Іванчук, Л. В. Ковальчук. – Рівне : РДГУ, 2015. – 65 с. – 

(Серія «Педагогічна інноватика»). 

Серія «Нові надходження літератури» ( за галузями знань) 

Видано чергові випуски: 

а) Нові надходження літератури : поточ. анотов. бібліогр. 

покажч. / уклад.: В. П. Купрунець. – Рівне : [ РДГУ], 2015. – 29с. - 

(Мовознавство ; вип. 4). 

б) Нові надходження літератури : поточ. анотов. бібліогр. 

покажч.  / уклад.: В.П. Купрунець. – Рівне : [ РДГУ], 2015. – 17с. – 

(Літературознавство ; вип.4). 
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в) Нові надходження літератури : поточ. анотов. бібліогр. 

покажч. / уклад.: Б. С. Печончик. – Рівне : [РДГУ], 2015. – 27 с. – 

(Природничо-наукова, технічна, медична література ; вип. 4). 

г) Нові надходження літератури : поточ. анотов. бібліогр. 

покажч. / уклад.: М. Р. Супрунець. – Рівне : [РДГУ], 2015. – 44 с. – 

(Педагогіка ; вип.12). 

 Продовжується співпраця з інститутом соціальних досліджень 

РДГУ. Здійснено соціологічно-аналітичне дослідження на 

факультетах української та іноземної філології за темою: «Ресурси та 

інформаційний сервіс наукової бібліотеки РДГУ для забезпечення 

навчального і наукового процесу». 

 Наукова бібліотека РДГУ – організатор щорічних науково-

практичних конференцій. У 2015 році проведена ІХ-а науково-

практична конференція, яка була приурочена 75-річчю заснування 

наукової бібліотеки. Видано збірник матеріалів конференції:  

Наукова бібліотека Рівненського державного гуманітарного 

університету: історія і сьогодення (до 75-річчя заснування) : зб. 

матеріалів ІХ-ї наук.-практ. конф., 27 серп. 2015 р. / М-во освіти і 

науки України, Рівнен. держ. гуманіт. ун-т, наук. б-ка ; уклад. : С. Н. 

Грипич, Г П. Семенюк. – Рівне : РДГУ, 2015. – 67 с. 

Наукова бібліотека РДГУ репрезентує свій досвід та здобутки, а 

також результати наукових досліджень на різноманітних науково-

практичних конференціях та публікаціях у періодичних виданнях і 

збірниках наукових праць (в т. ч. і матеріалів конференцій). 

Останнім часом  були опубліковані статті : 

1. Грипич С. Н. Інформаційна підтримка наукового та 

навчльного процесу :головні напрямки (з досвіду роботи наукової 

бібліотеки Рівненського державного гуманітарного університету) // 

Звітна наук. конф. викл., асп., співроб. РДГУ. – Рівне : [РДГУ], 2014. – 

С. 12-17. 

2. Грипич С. Н. Історія формування фонду рідкісних і цінних 

видань наукової бібліотеки Рівненського державного гуманітарного 

університету : джерелознавчий аналіз / С. Н. Грипич, Г. П. С еменюк // 

Актуальні пробеми вітчизняної та всесвітньої історії : зб. наук. пр. : 

наук. зап. Рівнен. держ. гуманіт. ун-ту. – Рівне : РДГУ, 2015. –  

Вип. 26. – С. 278-282. 

3. Грипич С. Н. Історичне краєзнавство як основа сучасної 

історичної освіти (на прикладі історико-соціологічного факультету 

РДГУ) // Актуальні проблеми вітчизняної та всесвітньої історії : зб. 

наук. пр. Рівнен. держ. гуманіт. ун-ту. – Рівне : [РДГУ], 2014. – Вип. 

25. – С. 189-191. 



 20 

4. Грипич С. Н. Науково-дослідницька діяльність: історія, 

здобутки (до 75-річчя заснування наукової бібліотеки Рівненського 

державного гуманітарного університету) / С. Н. Грипич, 

 Г. П. Семенюк // Вісник Книжкової палати. – 2015. - №10. – С. 34-37.   

5. Семенюк Г. П. Історія формування та розвитку наукової 

бібліотеки Рівненського державного гуманітарного університету 

[Електронний ресурс] / Г. П. Семенюк // Історія бібліотек міста Рівне 

: до 90-річчя від дня народження О. М. Клімової : зб. Матеріалів наук. 

конф., м. Рівне, 31 берез. 2015 р. / Рівнен. обл. універс. Наук. б-ка ; 

загал. ред. та упоряд.: О. Л. Промська ; ред. : З. М. Тирак, Л. Г. 

Сахнюк;  відп. за вип. : В. П. Ярощук. – Рівне : [б. в.], 2015. – С. 70-77. –  

1 електрон. Опт. Диск (CD-R). 

 В межах своєї компетенції надається допомога студентам, 

науковцям університету в проведенні наукових досліджень, підготовці 

і написанні   дисертаційних, магістерських робіт та ін. 

 З метою інформування кафедр про стан документного 

забезпечення навчальних дисциплін продовжується робота з видання 

випусків інформаційно-методичних посібників серії «Інформаційно-

методичне забезпечення навчальних дисциплін кафедр фондами 

наукової бібліотеки РДГУ».  
 Визначаються класифікаційні індекси (УДК, ББК) на статті і 

книги, які готують до друку викладачі РДГУ. 

 Надаються довідки та консультації щодо відбору літератури до 

наукових робіт. 

 Інформуються керівники колективних наукових проектів в 

режимі  «Вибіркового розповсюдження інформації» (ВРІ).  

 Продовжується робота з формування фонду бібліотеки 

необхідними науковими виданнями (в тому числі і викладачів РДГУ). 

Науково-методична діяльність бібліотеки спрямовується на 

покращення управління, планування, вибору пріоритетів у 

ресурсозбереженні й технічному переоснащенні бібліотеки, 

вироблення критеріїв результативності роботи. І здійснюється вона за 

такими напрямками: 

– науково-аналітичний, що передбачає збір та узагальнення 

фахової інформації про бібліотеку, на її основі готуються необхідні 

документи, проекти для вирішення конкретних завдань; 

– організаційно-нормативний, що забезпечує допомогу у 

підготовці інструктивно-регламентуючої, методичної документації; 

– інноваційний, що спрямовується на забезпечення 

впровадження в практику здобутків бібліотечної галузі, впровадження 

та розширення інформатизації бібліотеки; 
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– інформаційно-педагогічний, що сприяє формуванню 

інтегрованого, професійного світогляду та розширенню співпраці 

бібліотек. 

Науково-методичне забезпечення діяльності бібліотеки 

здійснюється відповідно до чинних законодавчих, нормативно-

правових документів, державних стандартів, постанов, розпоряджень, 

рішень профільних міністерств України та відповідних матеріалів і 

документів бібліотек – регіональних та всеукраїнських методичних 

центрів. 

Вирішуються поточні питання та завдання, пов’язані зі 

стратегічним плануванням бібліотечної діяльності, формуванням, 

збереженням і використанням інформаційних ресурсів, 

удосконаленням програмного забезпечення тощо. Своєчасно 

приймаються управлінські рішення, підвищується ступінь їхньої 

обґрунтованості завдяки оперативному накопиченню, обробці та 

аналізу інформації про хід виробничого процесу, підтримці та 

продуктивній взаємодії між структурними підрозділами; ефективно 

координується партнерська діяльність інформаційних центрів 

бібліотеки та ін. 

Згідно плану регулярно проводяться засідання методичної ради 

наукової бібліотеки. Систематично аналізуються річні і квартальні 

плани та звіти роботи бібліотеки і її структурних підрозділів. 

Здійснюється контроль за діяльністю структурних підрозділів 

бібліотеки, в т.ч. і шляхом проведення комплексного моніторингу їх 

роботи. Так, відповідно до плану в 2015 р. було проведено моніторинг 

діяльності відділу комплектування та обліку фондів. 

З метою визначення подальших перспектив розвитку і 

удосконалення всіх ланок своєї діяльності бібліотека працює над 

вивченням інноваційних процесів бібліотечно-бібліографічної та 

інформаційної діяльності, впроваджує в практику досвід колег-

новаторів. Традиційно щороку в бібліотеці організовується «Конкурс 

інноваційних проектів». Всі проекти, які представляються 

структурними підрозділами, знаходять відображення в планах роботи 

наукової бібліотеки РДГУ. 

Бібліотека університету репрезентує свій досвід, здобутки, а 

також результати наукових досліджень на різноманітних науково-

практичних конференціях та публікаціях у періодичних виданнях і 

збірниках наукових праць (в т.ч. і матеріалів конференцій). 

 Робота з підвищення кваліфікації спрямовується на подальше 

вдосконалення теоретичних знань, а також практичних навичок 
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відповідно до нових наукових досягнень в галузі бібліотекознавства, 

бібліографії та інформаційної діяльності. 

Організація підвищення кваліфікації здійснюється з 

використанням різних форм: самоосвіти, індивідуальних консультацій, 

колективних фахових навчальних заходів тощо. 

Плани з підвищення кваліфікації складаються з урахуванням 

пропозицій самих працівників бібліотеки. Зокрема, план роботи з 

підвищення кваліфікації включає заходи, тематика і форми яких 

базуються на диференційованому підході до різних категорій 

бібліотечних працівників у залежності від займаної посади і 

функціональної спеціалізації, освіти, виробничого стажу і досвіду 

роботи. Заходи з підвищення кваліфікації, об’єднані в такі цикли як: 

«Школа новітніх технологій», «Наукові зустрічі», «Професійний 

практикум», «Методична консультація» та ін.   

Серед наочних форм підвищення кваліфікації в науковій 

бібліотеці РДГУ продовжується випуск інформаційного листка 

«Професійний навігатор», з якого працівники бібліотеки отримують 

інформацію про фахові статті і книги, які пропонуються для 

подальшого самостійного ознайомлення. Інформація розміщується на 

спеціальному стенді і регулярно оновлюється. 

Важливою ланкою у професійному удосконаленні персоналу є 

комунікативно-професійні зв’язки з бібліотечними фахівцями інших 

регіонів та можливості знайомства з досвідом роботи бібліотек 

України. Працівники наукової бібліотеки РДГУ беруть активну участь 

у семінарах, регіональних, всеукраїнських, міжнародних науково-

практичних конференціях, нарадах, на яких піднімалися питання 

діяльності бібліотек вищих навчальних закладів у світлі модернізації 

вищої освіти, інформатизації суспільства.  

Серед останніх: 

– Науковій конференції «Історія бібліотек м. Рівне»  

(До 90-річчя від дня народження Олександри Клімової), яку 

організувала Рівненська обласна наукова бібліотека; 

– Всеукраїнська науково-методична конференція «Фонди 

періодичних видань бібліотек вищих навчальних закладів України як 

засіб формування і збереження національної ідентичності», яку 

організувала Наукова бібліотека Львівського національного 

університету ім. Івана Франка; 

– Всеукраїнська науково-практична конференція «Бібліотеки 

ВНЗ України у процесі імплементації Закону «Про вищу освіту» та 

інформатизації суспільства», яка відбулася у Науково-технічній 
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бібліотеці Івано-Франківського Національного технічного університету 

нафти і газу; 

– Наукова конференція «Науково-історичний екскурс наукової 

бібліотеки національного університету водного господарства та 

природокористування», яку організувала наукова бібліотека 

Національного університету водного господарства та 

природокористування.    
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